

3. - 5. MAI 2024

PINO BARONE & BAND UND JOSH. LIVE KONZERTE IM RAHMEN DER DESIGN DAYS

Wenn von 3. bis 5. Mai bei den Design Days in Grafenegg wieder Design auf Kulisse trifft, dann darf auch der passende Sound nicht fehlen. Schon in den Vorjahren holte man hochkarätige Acts auf das Messegelände, heuer sorgen mit Pino Barone & Band sowie Josh. gleich zwei Hit-Garanten für gute Stimmung.

Fulminante Auftritte unter freiem Himmel: am Abend des 3. Mai gastieren Pino Barone & Band im Rahmen der Design Days im Wolkenturm. Im Gepäck hat das dynamische Quintett, das rund um die beiden Musicaldarsteller Pino Barone und Roberta Valentini entstand, italienische Klassiker von Zucchero und Gianna Nannini aber auch aktuelle Hits aus dem Italo-Pop. Ab 19 Uhr bespielt die Live-Band die atemberaubende Kulisse des Wolkenturms – und verwandelt so einen lauen Frühlingsabend in eine echte "Dolce Vita".

Auch der darauffolgende Messetag findet mit dem Konzert des heimischen Sängers und Songwriters Josh. einen krönenden Höhepunkt. Am 4. Mai ab 20 Uhr gehört die Bühne dem bereits mehrfach ausgezeichneten Künstler. Josh. feierte seinen Durchbruch mit der mitreißenden Nummer "Cordula Grün" und lieferte danach eine Vielzahl an Gute-Laune-Hits, die ihn zu einem wahren Liebling der österreichischen Musikszene machen. In Grafenegg performed er Hits wie "Ich gehör repariert", "Expresso und Chianti" und "Martina".



3. - 5. MAI 2024

ÖSTERREICHS GRÖSSTE OUTDOORMESSE

Bereits zum sechsten Mal gehen die Design Days am ersten Maiwochenende über die Bühne, vertreten sind heuer rund 250 nationale und internationale Marken und präsentieren Trends und Neuheiten aus den Bereichen In- und Outdoor Living, Bauen, Gartenplanung und -gestaltung, Home-Spa, Technik, Handwerk, Kulinarik und vieles mehr.

Was die Messe auszeichnet, ist das Interaktive. Detailreich arrangierte Outdoor-Areas und aufwendig gestaltete Schaugärten laden ebenso zum Entdecken ein, wie vollausgestatte Küchen für In- und Outdoor, kühlende Beschattungen und Home-Spa-Lösungen. Ergänzt wird durch die auch in diesem Jahr wieder stattfindende Handwerksausstellung im Inneren des Schlosses, geführtes Verkosten der Weine der Wagram Winzer (ebenfalls im Schloss) und einem großen Mobilitätsschwerpunkt. Dieser lädt Automobilbegeisterte dazu ein, neue Modelle namhafter Premiummarken hautnah zu erleben – und bei der einen oder anderen Testfahrt auf Herz und Nieren zu testen.

"Unsere Messe hebt sich klar von anderen Wohn- und auch Gartenmessen ab – denn wir präsentieren sämtliche Produkte in dem Umfeld, in dem sie künftig auch ihren Platz finden. Wir sind davon überzeugt, dass das bunte Sitzkissen auf grüner Wiese viel besser zur Geltung kommen als in einer grauen Messehalle ohne natürlichem Licht.", so Sabine Jäger und Peter Syrch, die Veranstalter.





3. - 5. MAI 2024

DATEN & FAKTENZU DEN DESIGN DAYS GRAFENEGG

DATUM

3. bis 5. Mai 2024

ÖFFNUNGSZEITEN

Freitag bis Sonntag
Fr. und Sa.: 10 - 19 Uhr; So.: 10 - 18 Uhr

VERANSTALTUNGSORT

Schloss Grafenegg Grafenegg 10, 3485 Grafenegg

TICKETS DESIGN DAYS

Messeticket: € 17,- , Ermäßigtes Ticket: € 12,- (Pensionisten und Studenten) Kinder und Jugendliche bis 16 Jahre kostenlos.

TICKETS KONZERT PINO BARONE MIT BAND IM WOLKENTURM

Sitzplatzkarte: € 29,– inkl. 1 Drink

Das Konzertticket berechtigt zum Eintritt zur

Design Messe am Tag des Konzerts (Freitag, 3. Mai 2024).

TICKETS KONZERT JOSH. IM WOLKENTURM

Sitzplatzkarte: € 49,-

Das Konzertticket berechtigt zum Eintritt zur

Design Messe am Tag des Konzerts (Samstag, 4. Mai 2024).

TICKETS

design-days.at/tickets

WEBSITE

<u>design-days.at</u>



3. - 5. MAI 2024



BILD- ® VIDEO-MATERIAL

Download: Presse Design Days

Fotocredits (©) für Fotos der Design Days: Design Days Fotos von JOSH. nur in Verbindung mit den Design Days Grafenegg verwendbar: © Carina Antl Kostenfreie Verwendung für redaktionelle Zwecke unter Angabe des Fotocredits.

Zum Rückblick 2023 auf YouTube:

Link: Design Days 2023

INFORMATIONEN & RÜCKFRAGEN: AD WERBE DESIGN ATELIER GMBH

Sabine Jäger, MSc

T: +43 664 4212999

M: sabine.jaeger@designatelier.at

Peter Syrch

T: +43 664 4144855

M: peter.syrch@designatelier.at